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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

ΝΕΑ 48ωρη Πανελλαδική Απεργία  
από 00:01 Πέμπτη 24 Οκτώβρη έως 24:00 Παρασκευή 25 Οκτώβρη,  

με προοπτική κλιμάκωσης,  
στα Ακτοπλοϊκά και Μεσογειακά – Τουριστικά πλοία   

 

Στη σημερινή συνεδρίαση της ΕΕ της ΠΝΟ, αποφασίστηκε ομόφωνα η 
συνέχιση του απεργιακού αγώνα, με νέα 48ωρη Πανελλαδική Απεργία, από 
00:01 την Πέμπτη 24 Οκτώβρη, έως 24:00 την Παρασκευή 25 Οκτώβρη, με 
προοπτική κλιμάκωσης, στα Ακτοπλοϊκά και Μεσογειακά – Τουριστικά πλοία  
και Απεργιακή Συγκέντρωση την Παρασκευή 25 Οκτώβρη στις 10:00 το πρωί 
μπροστά στο πλοίο «ΕΛΥΡΟΣ», στον Άγιο Διονύση. 

Απαντάμε αποφασιστικά στην προκλητικότητα και αδιαλλαξία των 
εφοπλιστών του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ), σε 
βάρος των ναυτεργατών, που με απύθμενο θράσος κάνουν προτάσεις,  με 
αυξήσεις ψίχουλα, για την ανανέωση των ΣΣΕ. Συγκεκριμένα έκαναν 2 
προτάσεις. 1η πρόταση, υπογραφή ΣΣΕ για 2 έτη, το 2025: Το ποσοστό του 
πληθωρισμού συν 2%  και το 2026: Το ποσοστό του πληθωρισμού. 2η 
πρόταση υπογραφή ΣΣΕ για 3 έτη, το 2025: Τον πληθωρισμό συν 2%, το 
2026: Τον πληθωρισμό συν 1% και το 2027: Τον πληθωρισμό. 

 Χαιρετίζουμε την καθολική, μαχητική συμμετοχή των ναυτεργατών 
στην 48ωρη Πανελλαδική Απεργία, που είναι σε εξέλιξη και τους καλούμε, 
με την ίδια αποφασιστικότητα, να κάνουν δική τους υπόθεση τη συνέχιση 
του απεργιακού αγώνα στους καταπέλτες των πλοίων.  

Μόνο οι ναυτεργάτες με την πάλη τους μπορούν να δώσουν απάντηση 
στην επιθετικότητα και αδιαλλαξία των εφοπλιστών και της κυβέρνησης, που 
επιδιώκουν τη συντριβή του συνόλου των δικαιωμάτων μας. 

Δεν υποχωρούμε!!! Δίνουμε το μήνυμα ότι όλοι σαν γροθιά, δεν 
κάνουμε καμία υποχώρηση από τη μάχη, για την ικανοποίηση των 
αιτημάτων μας. 

Όλοι στον απεργιακό αγώνα, στους καταπέλτες των πλοίων, για 
την επιτυχία της απεργίας. Να μη λύσει κάβος, να μη γυρίσει προπέλα. 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΑ ΘΑ ΚΡΙΘΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ 
 

ΟΛΟΙ στην Απεργιακή Συγκέντρωση την Παρασκευή 25 Οκτώβρη 
στις 10:00 π.μ. μπροστά στο πλοίο «ΕΛΥΡΟΣ», στον Άγιο Διονύση 
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